

Dot.: Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego nad wykonaniem zadania „Budowa nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy PSP w Kokoszkowach

Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udostępni treści zapytań złożonych w ww. postępowaniu wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Wnosimy o podanie - czy podany termin realizacji jest terminem ostatecznym? Wykonawca-jako inspektor nadzoru inwestorskiego - kalkuluję koszt swojej oferty na podstawie podanej ilości miesięcy.

Odpowiedź:

Pkt 5 SWZ

Pytanie 2

Wnosimy o podanie kwoty jaką zamawiający posiada w swoim budżecie na sfinansowanie usługi nadzoru inwestorskiego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest zobowiązany do udostępnienia wnioskowanej informacji na tym etapie postępowania.

Pytanie 3

W celu sporządzenia rzetelnej kalkulacji wyceny oferty proszę o podanie ilości wymaganych wizyt inspektora/ inspektorów nadzoru na budowie w skali tygodnia.

Odpowiedź:

Pkt 4.3. lit q) SWZ

Pytanie 4

Czy zamawiający wymaga dysponowania inspektorami innych branż niż SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający określił w SWZ zakres zamówienia, w tym wymagane branże nadzoru.

Pytanie 5

Jaką kwotę Zamawiający planuje przeznaczyć na wykonanie robót budowlanych ?

Odpowiedź:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/988415>

Przewodniczący komisji przetargowej
Mariusz Karpała